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POLFINAL

. Na okregu namalowano 2019 kropek. Kropki byty w dwoch kolorach: zielonym i czarnym, przy czym

nie wszystkie byty tego samego koloru. Kazda zielona kropka znajdowata si¢ miedzy zielona i czarna
kropka, ale zadna czarna kropka nie znajdowata si¢ miedzy zielong i czarna kropka. Ile byto zielonych

kropek?
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. W tréjkacie ABC wysokosé C'D przecina bok AB w punkcie D, a dwusieczna kata AC'B w punkcie

E, przy czym D jest srodkiem odcinka AE. Jeden z katow trojkata ma miare 100°. Oblicz pozostate
katy trojkata.

Jacek potozyt na stole stos 2019-tu kartek i wykonywal nastepujace ruchy. W pierwszym ruchu wziat
kartke z wierzchu i wtozyl ja w $rodek stosu tak, ze nad nig i pod nig znalazto sie tyle samo kartek.
W drugim ruchu wzial kartke ze spodu stosu i wlozyt ja w taki sam sposob, jak poprzednia. Dalej
wykonywat na przemian wyzej opisane ruchy. W jakim porzadku, w stosunku do poczatkowego, beda
utozone kartki po 2019-tu ruchach?

Zmajdz cztery liczby catkowite dodatnie takie, ze pierwsza z nich jest pie¢ razy wigksza od drugiej i
siedem razy wigksza od trzeciej, czwarta jest najmniejsza i dzieli si¢ przez 4, a ich suma wynosi 2019.

. W pewnym miescie urzadzono wyscigi samochodowe. Trasa wyscigu biegta czterema ulicami two-

rzacymi czworokat. Jacek prowadzit od startu i caly wyscig jechat doktadnie $rodkiem ulic, ktore
mialy szerokosé¢ 4 m. Jacek zauwazyl, ze przejezdzal tymi ulicami kolejno 4 km, 5 km, 3 km i 6 km.
Po wyécigu okazalo sie, ze caly nawierzchnie asfaltows trzeba wymienié. Ile na to zuzyto m? asfaltu,
jezeli grubo$¢ jego warstwy wynosita 15 cm?

Mucha mieszkajaca w wierzchotku szescianu wybiera si¢ z wizyta do przyjaciotki mieszkajacej w
wierzchotku tego szescianu nie lezacym na wspolnej $cianie. Ile réznych drég (niekoniecznie najkrot-
szych!) moze wybra¢ mucha takich, aby porusza¢ sie tylko po krawedziach, ale po kazdej co najwyzej
raz?

. Wysokos¢ trojkata dzieli podstawe w stosunku 1 : 8. W jakim stosunku dzieli podstawe prosta do

niej prostopadta i dzielaca trojkat na dwie figury o réwnych polach?

. Ile jest liczb trzycyfrowych réwnych podwojonemu iloczynowi swoich cyfr?

Dany jest réwnolegtobok ABCD. Obieramy punkt X na boku BC oraz punkt Y taki, ze czworokat
AXY D jest rownolegltobokiem. Pokaz, ze pola obu wymienionych réwnolegtobokéw sg réwne.



